



Прощай, Друг и наставник!

Скончался наш коллега, наставник, друг - ТАУКЕЕВ Серик Умаралиевич... Он был очень скромным и уравновешенным человеком, высококлассным специалистом.

Мы ценили его за дружбу. С ним было легко общаться. Он не играл, не носил маску! Был тактичным, думающим. И это не от трусости - нет! Это было нежеланием обидеть кого-то ненароком.

Серик Умаралиевич был грамотным педагогом и руководителем. Заведя кафедрой русского языка и литературы, он гордился своими коллегами. Он смог подобрать коллектив единомышленников в середине 90-х. Все были молоды, чуть больше 30-ти.

Мы радовались и разочаровывались вместе, гордились успехами друг друга, поддерживали и переживали за дело, за кафедру, вуз, в котором проработали не один год - десятилетия!

Он любил и гордился своей супругой и детьми, мы дружили с ним и его семьей.

С годами многое менялось: кто-то уволился и уехал в другой город, кто-то перешел в другое измерение...

Прощай, дорогой товарищ, близкий друг, умный коллега и прекрасный наставник!

Коллектив кафедры
«Русский язык и литература»
ЮКУ имени Мухтара Азэзова